



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G37]

PORT MORESBY, MONDAY, 12th MARCH

[2007

CORRIGENDUM

IT is advised that the notice under Section 102 of the *Land Act* No. 45 of 1996 for a Special Agriculture & Business published in the *National Gazette* No. G22 of 15th February, 2007 for the Schedule shall read as:

SCHEDULE

Special Agriculture & Business Lease for a period of Ninety Nine (99) years over all that piece of land known as Marienberg being Portion 146c, Milinch of Marienberg, Fourmil Sepik, East Sepik Province having an area of 25,600 hectares as registered on Survey Plan Catalogue No. 4/99.

And not as advertised in the *National Gazette* of 15th February, 2007.

Any inconvenience that has been caused with regard to the above matter is very much regretted.

Dated at City of Port Moresby this 21st day of February, 2007.

P.S. KIMAS,
A/Secretary for Lands & Physical Planning.